

お取引先各位

株式会社カネカ 株式会社カネカメディックス

解析用返送品送付先変更のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品をご愛顧賜り深く感謝申し上げます。

さて、臨床不具合発生時の解析用返送品は、各営業所の営業担当者にご送付いただいておりますが、 <u>お急ぎの場合の直送時の送付先を下記の通り変更させていただきま</u>すので、宜しくお取り計らいい ただけますようお願い申し上げます。なお<u>直送時には事前に弊社営業担当者にご連絡の上</u>、下記宛 先にご送付いただきますようお願い致します。

謹白

記

1. 直送時の解析用返送品の送り先

変更後	変更前
<u>住所</u>	住所
〒140−0012	〒566−0072
東京都品川区勝島 1-5-21 三井物産グローバルロジスティックス株式会社	大阪府摂津市鳥飼西 5-1-1
勝島 20 号倉庫 6 階	
	宛先
<u>宛先</u>	株式会社カネカ MDSV 技術統括グループ
鴻池メディカル株式会社 特殊洗浄室内	安全管理チーム
カネカ解析用返送品取扱室	電話番号 072-650-2919
電話番号 03-5753-3151 (鴻池メディカル株式会社代表)	

2. 送付の際のご注意

- ・急ぎの場合以外は、各営業所の弊社営業担当者へご送付をお願い致します。
- ・上記宛先へ直送する場合、送付前に必ず弊社営業担当者にご連絡をお願い致します。
- ・安全管理情報(施設名、製品名、カタログ番号、ロット番号など)を記載して、記載された 用紙と解析用返送品が直接、接触しない状態で送付をお願い致します。
- ・解析用返送品はバイオハザード袋等に二重包装をして送付をお願い致します。

ご不明な点等ございましたら、弊社営業担当者にご連絡をお願い致します。